Уровень «А»

Угол падения равен 30° , угол между падающим лучом и преломлённым 140 0 . Чему равен угол преломления. В какой среде луч распространялся вначале: оптически более плотной или менее плотной?

Уровень «В»

Предмет AB расположен на столе. Постройте область видения предмета AB в зеркале MN .Размеры зеркала и предмета по вертикали равны.
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Уровень «С»

Постройте изображение предмета (точки) в двух плоских зеркалах, угол между которыми равен 60°. Сколько изображений получается?


АаФФф





В





M








N








